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1. Invito pubblico per l'assegnazione di sussidi finanziari per i progetti di valore minimo nel  2018
	1.1. OBBIETTIVI DELL’INVITO PUBBLICO E PRIORITÀ PER L’ASSEGNAZIONE DEI MEZZI


Offrire sostegno finanziario alle associazioni e alle altre organizzazioni della società civile (fondazioni, istituti privati, comunità religiose e altre organizzazioni no profit) - in seguito nel testo: associazioni, per progetti di valore minimo, con l'obiettivo di sostenere l'attuazione di progetti minori, attività, manifestazioni, donazioni e patrocini (in seguito: progetti/programmi) nei campi prioritari indicati nell'Invito pubblico per l'assegnazione di sussidi finanziari per i progetti di valore minimo nel 2018 - in seguito: Invito pubblico 
I sussidi finanziari si assegneranno anche per le attività impreviste delle associazioni che per motivi giustificati non sono state pianificate nel loro piano annuale come pure per le attività pianificate delle associazioni per le quali nel corso dell'anno si dimostrerà che non sono stati pianificati mezzi sufficienti.
Avranno la priorità nel ricevere sostegno finanziario quelli progetti/programmi che sono conformati con gli obiettivi generali e gli obiettivi di sviluppo del campo prioritario, nell'ambito delle competenze dell'organo amministrativo della Regione Istriana dal quale è richiesto il sussidio finanziario, stabiliti nei documenti strategici e di sviluppo della Regione Istriana.
	1.2. MEZZI PIANIFICATI E VALORE COMPLESSIVO DELL'INVITO PUBBLICO


a) Il valore complessivo pianificato dell'Invito pubblico ammonta a 440.000.00 kune.
b) Valore pianificato dell'Invito pubblico secondo i campi prioritari, l'importo minimo e massimo dei mezzi finanziari secondo i settori e il numero previsto di progetti che saranno finanziati per ogni campo prioritario:
01. CULTURA - complessivamente 80.000,00 kn - importo minimo 2.000,00 kn - importo massimo 15.000,00 kn (punto III a dell'Invito pubblico) rispettivamente 5.000,00 kn (punto III b dell'Invito pubblico) - numero previsto di progetti da finanziare - 10;
02. EDUCAZIONE E ISTRUZIONE, SPORT, CULTURA TECNICA E SCIENZA - complessivamente  
100.000,00kn – importo minimo 5.000,00kn - importo massimo 15.000,00kn – numero previsto di progetti
da finanziare - 10;   
03. SANITà E ASSISTENZA SOCIALE - complessivamente 100.000,00 kn - importo minimo 2.000,00 kn - importo massimo 15.000,00 kn (punto III a dell'Invito pubblico) rispettivamente 5.000,00 kn (punto III b dell'Invito pubblico) - numero previsto di progetti da finanziare - 10;
04. AGRICOLTURA, SILVICOLTURA, CACCIA, PESCA ED ECONOMIA IDRICA - complessivamente  
80.000,00kn – importo minimo 5.000,00kn - importo massimo 15.000,00kn – numero previsto di progetti
da finanziare - 12;   
05. PROMOZIONE DEL BILINGUISMO E TUTELA DEL PATRIMONIO CULTURALE DELLA COMUNITà NAZIONALE ITALIANA E DELLE ALTRE MINORANZE NAZIONALI - complessivamente 80.000,00 kn - importo minimo 2.000,00 kn - importo massimo 15.000,00 kn (punto III a dell'Invito pubblico) rispettivamente 5.000,00 kn (punto III b dell'Invito pubblico) - numero previsto di progetti da finanziare - 18;
2. PARTECIPANTI AMMISSIBILI E SPESE
	2.1. PARTECIPANTI AMMISSIBILI: CHI PUÒ PRESENTARE LA DOMANDA?


Possono presentare la domanda in base all'Invito pubblico le associazioni e le altre organizzazioni della società civile (fondazioni, istituti privati, comunità religiose e altre organizzazioni no profit) - in seguito: associazioni, rivolte programmaticamente all'attività nei settori prioritari di cui al punto 1.2 b) di queste Linee guida.
È considerata proponente ammissibile un'associazione che soddisfa le seguenti condizioni prescritte (formali) del concorso:
· è iscritta nel Registro delle associazioni o in un altro registro affine;
· è iscritta nel Registro delle organizzazioni no profit;
· con il suo statuto ha scelto di svolgere le attività che sono oggetto del finanziamento, conformemente al presente Invito pubblico e che promuovono le convinzioni e gli obiettivi che non collidono con la Costituzione e la legge;
· ha adempiuto regolarmente gli obblighi di tutti i contratti precedentemente stipulati sul finanziamento dal bilancio della Regione Istriana e dalle altre fonti pubbliche;
· non ha debiti sulla base del pagamento dei contributi per l'assicurazione pensionistica e sanitaria e relativi al pagamento delle tasse e di altri contributi nei confronti del bilancio statale, del bilancio della Regione Istriana e del bilancio dell'unità d'autogoverno locale;
· nei confronti della persona autorizzata a rappresentare l'associazione non è in atto un procedimento penale per il reato stabilito dall'art. 48 comma 2 punto d) del Regolamento sui criteri, le misure e i procedimenti per il finanziamento e la stipulazione di programmi e progetti d'interesse per il bene comune svolti dalle associazioni ("Gazzetta ufficiale" n. 26/15). 
In base all'Invito pubblico le associazioni possono presentare una domanda per ogni campo prioritario di cui al punto 1.2. b) delle presenti Linee guida.
	2.2. PARTECIPANTI INAMMISSIBILI:


Non hanno diritto a partecipare all'Invito pubblico:
· sezioni, filiali e simili forme organizzative delle associazioni che non sono registrati conformemente alla Legge sulle associazioni quali persone giuridiche
· le associazioni che non sono iscritte nel Registro delle organizzazioni no profit
· le associazioni il cui lavoro / attività non è legato ai campi prioritari stabiliti da questo Invito pubblico
· le associazioni che sono in fallimento
· le associazioni che non hanno speso in maniera destinata i mezzi loro assegnati dalle fonti pubbliche 
· le associazioni che non hanno adempito gli obblighi legati al pagamento dei contributi e/o delle tasse
· le associazioni di cui uno dei fondatori è un partito politico.
	2.3. SPESE AMMISSIBILI E INAMMISSIBILI


La Regione Istriana cofinanzierà in base all'Invito pubblico le attività per svolgere dei progetti/programmi minori rientranti nei campi prioritari indicati nell'Invito pubblico e nelle presenti Linee guida e le attività impreviste delle associazioni che per motivi giustificati non sono pianificate nel loro piano annuale, come pure le attività per le quali nel corso dell'anno si dovesse dimostrare che non sono stati pianificati mezzi sufficienti.
Nell'attuazione delle attività presentate il proponente deve garantire il rispetto dei principi di pari opportunità, parità di genere e non discriminazione e sviluppare le attività in armonia con le esigenze della comunità.
Non sono ammissibili per il cofinanziamento le attività di cui traggono vantaggio esclusivamente i responsabili del progetto/programma, un numero esiguo di membri dell'associazione o soggetti a loro collegati e le attività che non sono conformi al Concorso.
I costi ammissibili che saranno finanziati con l'Invito pubblico
Con i mezzi dell'Invito pubblico si possono co/finanziare solo le spese reali e ammissibili, nate dall'attuazione di attività progettuali/programmatiche nel periodo di tempo indicato nel Concorso e nelle presenti Linee guida.
Durante la valutazione del progetto / programma si valuterà la necessità dei costi indicati in relazione con le attività previste e il reale importo dei costi indicati.
Le spese ammissibili sono le spese sostenute dal fruitore del finanziamento che soddisfano tutti i seguenti  
criteri:
· si sono verificate nel periodo di attuazione  di un determinato progetto di valore minimo conformemente al contratto, a eccezione delle spese che si riferiscono alle relazioni conclusive, alle spese di revisione e valutazione,
· sono indispensabili per lo svolgimento di un determinato progetto di valore minimo,
· possono essere identificati e verificati e sono segnati nella contabilità del fruitore del finanziamento secondo le norme vigenti sulla contabilità delle organizzazioni no profit,
· devono essere moderate, giustificate e conformate con le esigenze di una gestione finanziaria razionale, in particolare in riferimento alla parsimonia e all'efficacia.
Conformemente alle spese giustificate summenzionate e quando ciò è rilevante per il rispetto delle norme sull'acquisto pubblico, sono ritenute giustificate le seguenti spese dirette dell'associazione:
· le spese dei dipendenti ingaggiati in un progetto del valore minimo che corrispondono alle spese reali per gli stipendi e alle imposte e ai contributi dello stipendio e alle altre spese legate allo stipendio
· le spese di viaggio e le spese delle diarie per i dipendenti e le aptre persone che partecipano al progetto di valore minimo, a condizione che siano conformi alle norme sull'ammontare dell'importo per questo tipo di corrispettivi per i fruitori che si finanziano dai mezzi del bilancio statale,
· le spese di acquisto o noleggio dell'attrezzatura e del materiale (nuovi o usati) destinati esclusivamente al progetto di valore minimo, e le spese dei servizi, a condizione che queste siano conformi ai prezzi sul mercato,
· le spese dei beni di consumo,
· le spese di subcontrattazione,
· le spese legate alla richiesta di contratto, comprese le spese per i servizi finanziari (informazione, valutazione concretamente legata al progetto di valore minimo, revisione, riproduzione, assicurazione e altro).
Oltre alle spese dirette, al fruitore dei mezzi si può approvare anche la copertura di parte delle spese indirette come: energia, acqua, materiale d'ufficio, inventario minuto, telefono, posta e altre spese indirette non connesse con l'attuazione del progetto di valore minimo, per un importo massimo del 20% dell'importo complessivo approvato di finanziamento dal bilancio della Regione.
Spese inammissibili
Sono ritenute spese inammissibili:
· debiti e voci per coprire le perdite o i debiti,
· interessi maturati,
· voci che si finanziano già da fonti pubbliche,
· acquisto di terreno o edifici, 
· perdite sulle differenze di cambio,
· prestiti a terzi.
	2.4. DIVIETO DEL DOPPIO FINANZIAMENTO


Indipendentemente dalla qualità del progetto di valore minimo presentato non si finanzieranno le attività che si stanno già finanziando da fonti pubbliche e in base a norme speciali - quando si tratta della stessa attività che si svolte sullo stesso territorio, nello stesso periodo e per gli stessi beneficiari, salvo nei casi in cui si tratta di un cofinanziamento coordinato da varie fonti diverse (divieto di doppio finanziamento).
3. PROCEDIMENTO PER LA PRESENTAZIONE DELLA RICHIESTA
	3.1. Contenuto del modulo di partecipazione


Le richieste in base all'Invito pubblico si trasmettono esclusivamente per mezzo dei moduli prescritti, corredati delle Linee guida per i partecipanti, disponibili sul sito internet:  www.istra-istria.hr
La richiesta e gli altri moduli vanno compilati al computer, stampati, autenticati con la firma della persona autorizzata a rappresentare e il timbro dell'associazione, e inviati in formato cartaceo. I moduli di partecipazione scritti a mano non saranno presi in considerazione.
Il modulo di partecipazione costituisce un tutt'uno ed è diviso in due parti come segue:
a) Parte descrittiva del progetto/programma
b) Bilancio del progetto/programma
La parte descrittiva del modulo del progetto/programma comprende i dati sul richiedente e il contenuto del progetto/programma che si propone per il co/finanziamento.
I moduli nei quali mancano i dati generali sul proponente e quelli legati al contenuto del progetto, non saranno presi in considerazione.
Il bilancio del progetto/programma comprende i dati su tutte le spese dirette e indirette del progetto/programma, come pure sui mezzi a fondo perduto richiesti alla Regione Istriana.
Il bilancio del progetto deve essere compilato per intero; in caso contrario il modulo di partecipazione non sarà preso in considerazione.
Accanto al summenzionato modulo di partecipazione, il proponente ha l'obbligo di compilare e autenticare con firma le persone autorizzate a rappresentare il proponente anche con un timbro ufficiale del proponente, i seguenti moduli:
· Il modulo con la Dichiarazione sull'inesistenza di un finanziamento doppio
Il modulo di partecipazione e gli altri moduli prescritti si possono compilare in lingua croata o italiana.
	3.2. MODO E SCADENZA PER LA PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE


La domanda per intero compilata, firmata e autenticata assieme a tutti gli allegati obbligatori, va recapitata tramite posta raccomandata, corriere o di persona, il busta chiusa, con sopra indicato "Invito pubblico per le associazioni", ai seguenti indirizzi:
1. Per il campo prioritario CULTURA
                                      ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA
UPRAVNI ODJEL ZA KULTURU – ASSESSORATO CULTURA
                                                               52466 Novigrad - Cittanova
                                                   Mlinska 4/b - Via del Mulino 4/b
2. Per il campo prioritario EDUCAZIONE E ISTRUZIONE, SPORT, CULTURA TECNICA E
                                                   SCIENZA                     
                                                          REGIONE ISTRIANA
                            Assessorato istruzione, sport e cultura tecnica 
                                                               52220 Albona G. Martinuzzi 2
3. Per il campo prioritario SANITà E ASSISTENZA SOCIALE  
                                                      REGIONE ISTRIANA
                             ASSESSORATO SANITÀ E ASSISTENZA SOCIALE
                                                             52100 Pola, via Flanatica 29
4. Per il campo prioritario ASSESSORATO AGRICOLTURA, SILVICOLTURA, CACCIA, PESCA ED 
                                                         ECONOMIA IDRICA         
                                                     REGIONE ISTRIANA
 ASSESSORATO AGRICOLTURA, SILVICOLTURA, CACCIA, PESCA ED ECONOMIA IDRICA 
                                                    Pisino, Šetalište Pazinske gimnazije 1                                                 
5. Per il campo prioritario PROMOZIONE DEL BILINGUISMO E TUTELA DEL PATRIMONIO CULTURALE DELLA COMUNITà NAZIONALE ITALIANA E DELLE ALTRE MINORANZE NAZIONALI
                                                        ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA
       ASSESSORATO COMUNITÀ NAZIONALE ITALIANA E ALTRI GRUPPI ETNICI
                                              52210 Rovigno – Rovigno, Riva A. Rismondo 2 
Il termine per la presentazione delle domande relative a questo Invito pubblico è il 31 dicembre 2018, ossia fino all'esaurimento dei mezzi finanziari pianificati, dopo di che, sul sito web della Regione Istriana www.istra-istria.hr, sarà pubblicato l'avviso sulla chiusura dell'Invito pubblico, ossia della parte dell'Invito pubblico che riguarda un singolo campo prioritario per il quale sono stati esauriti i mezzi pianificati.

        Nel caso che la domanda di partecipazione sia stata inviata per posta o consegnata all'ente postale, farà fede il giorno di consegna alle poste, ossia al fornitore autorizzato di servizi postali, che sarà considerato come il giorno di consegna all'assessorato competente della Regione Istriana. 
Non saranno prese in considerazione le domande consegnate dopo il termine previsto dal presente Invito pubblico, come pure quelle che non sono state compilate conformemente alle presenti Linee guida. 
	3.3. A CHI RIVOLGERSI PER CHIARIMENTI 


Tutte le domande relative al presente Invito pubblico si possono porre trasmettendo le richieste di informazioni ai seguenti indirizzi di posta elettronica: 
· per il campo prioritario cultura: kultura@istra-istria.hr 
· Per il campo prioritario educazione e istruzione, sport, cultura tecnica e scienza:obrazovanje@istra-istria.hr 
· Per il campo prioritario sanità e assistenza sociale:zdr.soc.skrb@istra-istria.hr
· Per il campo prioritario  agricoltura, silvicoltura, caccia, pesca ed economia idrica: poljoprivreda@istra-istria.hr
· Per il campo prioritario promozione del bilinguismo e tutela del patrimonio culturale della comunità nazionale italiana e delle altre minoranze nazionali:talz-nacm@istra-istria.hr
4. VERIFICA DELL'ADEMPIMENTO DELLE CONDIZIONI FORMALI DELL'INVITO PUBBLICO
	4.1. VERIFICA DELL'ADEMPIMENTO DELLE CONDIZIONI FORMALI DELL'INVITO PUBBLICO


Allo scadere del tempo per la presentazione delle domande di partecipazione all'Invito pubblico, le Commissioni per la preparazione e l'attuazione della procedura dell'Invito pubblico e la verifica sull'adempimento delle condizioni prescritte (formali) dell'Invito pubblico, degli assessorati competenti della  Regione Istriana (in seguito: Commissioni) procederanno alla procedura di valutazione dell'adempimento delle condizioni prescritte (formali) dell'Invito pubblico, conformemente alle disposizioni del Regolamento sul finanziamento dei programmi e dei progetti d'interesse per il bene comune, attuati dalle associazioni sul territorio della Regione Istriana ("Bollettino ufficiale della Regione Istriana" n. 16/17 e 19/17) e del Regolamento governativo sui criteri, le misure e i procedimenti di finanziamento e contrattazione dei programmi e progetti d'interesse per il bene comune, attuati dalle associazioni ("Gazzetta ufficiale" n. 26/15) - (in seguito: Regolamento governativo). 
Le Commissioni summenzionate hanno tre membri ai quali vengono nominati anche i sostituti.
I membri della commissione e i loro sostituti vengono nominati mediante delibera dall'assessore dell'assessorato competente della Regione Istriana.
In particolare le Commissioni:
· stabiliscono se la domanda di partecipazione sia stata protocollata in busta chiusa,
· aprono le richieste di partecipazione, le protocollano e a ogni richiesta assegnano un numero di evidenza o di protocollo,
· constatano se la richiesta di partecipazione recapitata corrisponda all'Invito pubblico e se questa sia pervenuta entro il termine prescritto,
· stabiliscono se siano stati recapitati, firmati e autenticati tutti i moduli obbligatori e gli altri allegati obbligatori stabiliti dall'Invito pubblico,
· stabiliscono se l'importo richiesto sia all'interno delle soglie finanziarie poste nell'Invito pubblico,
· stabiliscono l'adempimento delle altre condizioni formali dell'Invito pubblico. 
Dopo aver individuato le denominazioni delle associazioni che hanno presentato la richiesta di partecipazione all'Invito pubblico, i membri delle commissioni firmeranno una Dichiarazione sull'imparzialità e la confidenzialità per prevenire il conflitto d'interesse nel procedimento d'assegnazione dei mezzi finanziari, il tutto conformemente all'art. 27 del Regolamento governativo.
	4.2. OBIEZIONE NEI CONFRONTI DELLA DELIBERA SULL'INADEMPIMENTO DELLE CONDIZIONI FORMALI DELL'INVITO PUBBLICO


Le associazioni che non soddisfano le condizioni prescritte (formali) dell'invito pubblico saranno informate in merito per iscritto e entro un termine di 8 giorni dal giorno di ricezione dell'informazione, possono sollevare un'obiezione e trasmetterla all'assessore dell'assessorato competente della Regione Istriana che entro un termine di 8 giorni dalla ricezione dell'obiezione deciderà in merito.  L'obiezione va recapitata per iscritto allo stesso indirizzo di recapito della richiesta di partecipazione all'Invito pubblico.
In caso di accoglimento dell'obiezione da parte dell'Assessore, la domanda di partecipazione sarà inoltrata alla relativa procedura, e in caso di non accoglimento, la stessa sarà respinta.
5. VALUTAZIONE PROFESSIONALE DELLE RICHIESTE DI PARTECIPAZIONE                                                                                                                       
	5.1. PROCEDIMENTO DI VALUTAZIONE PROFESSIONALE DELLE RICHIESTE DI PARTECIPAZIONE


Conformemente alle disposizioni dell'art. 27, in riferimento all'art. 42 del Regolamento sul finanziamento dei programmi e progetti d'interesse per il bene pubblico attuati dalle associazioni sul territorio della Regione Istriana ("Bollettino ufficiale della Regione Istriana" nn. 16/17 e 19/17), le richieste che hanno adempito le condizioni prescritte (formali) dell'Invito pubblico vengono esaminate e valutate dalle Commissioni per la valutazione delle richieste inviate al singolo assessorato della Regione Istriana, rispettivamente i Consigli culturali della Regione Istriana per il campo prioritario „Cultura“.
Le Commissioni per la valutazione delle richieste di partecipazione vengono nominate dal Presidente della Regione Istriana su proposta dell'assessorato competente. Le commissioni hanno tre membri e di regola vengono nominati anche i loro sostituti. Vengono nominati nella Commissione i rappresentanti della Regione Istriana, delle istituzioni scientifiche e professionali, esperti indipendenti e rappresentanti delle organizzazioni della società civile.
I Consigli culturali della Regione Istriana contano cinque membri, a eccezione del Comitato regionale per la cultura, nell'ambito del quale operano tutti i presidenti dei comitati culturali, l'Assessore alla cultura della Regione Istriana e un appartenente alla comunità nazionale italiana eletto dall'Unione Italiana (complessivamente 9 membri).
Vengono nominati membri del Consiglio gli operatori culturali, gli artisti e altri professionisti sul territorio della Regione Istriana che con i loro risultati e la conoscenza dei problemi legati alla determinazione e all'attuazione della politica culturale, possono contribuire alla realizzazione degli obiettivi per i quali i comitati sono stati costituiti.
Dopo aver individuato l'elenco delle associazioni che hanno presentato la domanda di partecipazione che soddisfa le condizioni (formali) prescritte del Concorso, i membri dei Consigli culturali firmeranno una Dichiarazione sull'imparzialità e la confidenzialità per prevenire il conflitto d'interesse nel procedimento d'assegnazione dei mezzi finanziari, il tutto conformemente all'art. 27 del Regolamento governativo.
Le Commissioni per la valutazione delle richieste di partecipazione (ossia i Consigli culturali) che propongono l'assegnazione di sussidi finanziari per i progetti di valore minimo all'assessore dell'assessorato competente, valutano la conformazione degli obiettivi del progetto/programma agli obiettivi generali e agli obiettivi di sviluppo del campo prioritario rientrante nelle competenze dell'assessorato della Regione Istriana dal quale è richiesto il finanziamento, per libera valutazione, entro i limiti delle loro competenze.  
	5.2. EMANAZIONE DELLA DELIBERA SULL'ASSEGNAZIONE DEI MEZZI FINANZIARI


Il Presidente della Regione Istriana emana la Delibera sul finanziamento delle richieste pervenute sulla base dell'Invito pubblico, di regola entro 60 giorni dal giorno di ricezione della richiesta. 
	5.3. OBIEZIONE NEI CONFRONTI DELLA DELIBERA SULL'ASSEGNAZIONE DEI MEZZI FINANZIARI


Entro un termine di 8 giorni dall'emanazione della delibera sulla non assegnazione dei mezzi finanziari a una determinata associazione, l'assessorato competente della Regione Istriana, informerà in merito l'associazione il cui progetto/programma non è stato ammesso per l'ottenimento del finanziamento.
Chi fosse insoddisfatto della delibera del Presidente della Regione ha diritto a presentare un'obiezione entro un termine di 8 giorni dalla ricezione della stessa. L'obiezione si può presentare in caso di irregolarità o procedimento illegittimo nell'attuazione della procedura dell'Invito pubblico e per la non approvazione dei mezzi finanziari.
L'obiezione va trasmessa all'assessorato competente della Regione Istriana dal quale si richiedeva il sussidio finanziario. Il Presidente della Regione decide in merito all'obiezione. L'obiezione non proroga l'attuazione della delibera né l'ulteriore l'attuazione del procedimento concernente il presente Invito pubblico.
Poiché la procedura d'assegnazione di sussidi finanziari per i progetti di valore minimo è un atto relativo alla gestione e non è considerato un procedimento amministrativo, sulla procedura d'obiezione non si applicano le disposizioni dei ricorsi come rimedio giuridico nel procedimento amministrativo.
	5.4. STIPULAZIONE DEL CONTRATTO DI FINANZIAMENTO


Con tutte le associazioni alle quali sono stati approvati i mezzi finanziari per i progetti di valore minimo, la Regione Istriana stipulerà un contratto di finanziamento, al massimo entro 15 giorni dall'emanazione della delibera sul finanziamento.
	5.5. MONITORAGGIO DELL'ATTUAZIONE DEI PROGETTI FINANZIATI 


Al fine di rispettare il principio di trasparenza nella spesa dei mezzi del bilancio e la valutazione della redditività dei mezzi investiti, la Regione Istriana seguirà l'attuazione dei progetti/programmi finanziati delle associazioni. 
Al fine di controllare l'uso destinato dei mezzi ricevuti, il fruitore dei mezzi finanziari è tenuto a trasmettere alla Regione Istriana una relazione descrittiva dell'attuazione del progetto/programma con la documentazione finanziaria accompagnatoria che prova l'uso destinato dei mezzi.
La relazione va recapitata entro un termine di 30 giorni dal consumo dei mezzi, e al massimo entro il 28 febbraio dell'anno successivo, conformemente alla Legge sull'attività finanziaria e la contabilità delle organizzazioni non profit.
Nel caso che l'utente del sussidio finanziario non recapiti la relazione nel termine richiesto, ossia nel caso che egli utilizzi i mezzi in modo non destinato, dovrà restituirli al Bilancio della Regione Istriana, conformemente al Regolamento sul finanziamento dei programmi e progetti d'interesse per il bene pubblico, svolti dalle associazioni sul territorio della Regione Istriana ("Bollettino ufficiale" nn. 16/17 e 19/17).
6. ELENCO DELLA DOCUMENTAZIONE
a) Linee guida per i partecipanti
b) Modulo di presentazione del progetto/programma - descrizione del progetto/programma con il relativo preventivo
c) Elenco degli allegati alla richiesta di partecipazione
d) Modulo con la Dichiarazione sull'inesistenza di un finanziamento doppio
e) Modulo della relazione descrittiva sull'attuazione del progetto/programma 
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